

Zápis z 15. jednání Rady České televize ze dne 14. 9. 2016

Přítomni: J. Bednář, L. Beniak, J. Brandejs, J. Dědič, V. Dostál, M. Hauser,
M. Jankovec, J. M. Kašparů, J. Kratochvíl, R. Kühn, I. Levá, Z. Šarapatka,
D. Váňa, J. Závozda

Omluveni: R. Hindls
Sekretariát Rady ČT: H. Zavadilová, P. Dvořáková
Předsedající: J. Bednář
Hosté: P. Dvořák, M. Cimirot, J. Staněk

Program jednání:

1. Zahájení
2. Volba návrhové komise
3. Plnění usnesení a kontrola zápisů
4. Informace generálního ředitele
5. Materiály z Dozorčí komise
6. Zpráva J. Brandejse k materiálu „Zpráva o stavu a rozvoji technologií a postupu digitalizace včetně zprávy o činnosti, nákladech a výnosech vynaložených na provoz a rozvoj APF a jeho digitalizaci“
7. Dlouhodobé plány programového, technického, personálního a ekonomického rozvoje České televize na léta 2017–2021
8. Stížnosti a podněty
9. Různé
10. Závěr

1) Schválení programu jednání

Usnesení č. 163/15/16: Rada **po projednání schvaluje** program jednání v navrženém znění.
(14:0:0) *Návrh byl přijat jednomyslně.*

2) Volba návrhové komise

Usnesení č. 164/15/16: Rada **volí** návrhovou komisi ve složení radní Z. Šarapatka a René Kühn a pověřuje ji ověřením tohoto zápisu.
(14:0:0) *Návrh byl přijat jednomyslně.*

3) Plnění usnesení a kontrola zápisů

Usnesení č. 165/15/16: Rada **bere na vědomí** žádost generálního ředitele o změnu termínu předložení materiálu „**Informace o měření veřejné hodnoty vysílání za 1. pol. r. 2016**“ na 30. září 2016.

(14:0:0) Návrh byl přijat jednomyslně.

Usnesení č. 166/15/16: Rada **obdržela** materiál „**Zpráva o plnění rozpočtu za 1. pololetí 2016**“ a pověřuje radní R. Hindlse a L. Beniaka zpracováním hodnotící zprávy k tomuto materiálu a předložením návrhu usnesení v této věci na jednání Rady ČT dne 9. 11. 2016.

(14:0:0) Návrh byl přijat jednomyslně.

Usnesení č. 167/15/16: Rada **obdržela** materiál „**Informace o činnosti úseku obchodu za 1. pololetí 2016**“ a pověřuje radního R. Kühna zpracováním hodnotící zprávy k tomuto materiálu a předložením návrhu usnesení v této věci na jednání Rady ČT dne 12. 10. 2016.

(14:0:0) Návrh byl přijat jednomyslně.

Usnesení č. 168/15/16: Rada **obdržela** materiál „**Informace o programovém schématu všech TV kanálů ČT na 2. pol. 2016**“ a pověřuje radního J. Brandejse zpracováním hodnotící zprávy k tomuto materiálu a předložením návrhu usnesení v této věci na jednání Rady ČT dne 12. 10. 2016.

(14:0:0) Návrh byl přijat jednomyslně.

Usnesení č. 169/15/16: Rada **bere na vědomí** informace předsedy Rady ČT, že k dnešnímu dni nebyly zjištěny žádné nesplněné úkoly, vyplývající z plnění usnesení ze zápisů jednání Rady.

(14:0:0) Návrh byl přijat jednomyslně.

4) Informace generálního ředitele

1. Letní olympijské hry v Riu si na obrazovkách České televize nenechalo ujít přes 5,5 milionu televizních diváků. Nejvíce jich sledovalo finále judistů, rozhodující zlatý souboj Lukáše Krpálka na programu ČT sport zhlédlo přes milion diváků. Z jednotlivých disciplín k nejoblíbenějším patřily horská kola, judo, vodní slalom, veslování a cyklistika. Na olympijské hry v minulém týdnu navázala paralympiáda, z níž program ČT sport v období od 7. do 19. září nabídne více než 25 hodin premiérového vysílání. Kompletní souhrnné informace uvede 31 speciálních programů, které pokryjí celý průběh her a představí to nejpodstatnější ze všech třidvaceti sportů letošní paralympiády.
2. Česká televize vytvořila samostatnou redakci vědy. Do vysílání ČT24 přináší nový pořad Věda 24 i větší zastoupení témat zaměřených na českou a světovou vědu. Novinkou je také web veda24.cz, jenž se stal součástí zpravodajského portálu ČT24 a bude poskytovat doplňující informace k tématům vysílání, včetně dalších poznatků z nejrůznějších vědeckých oborů. Vedoucí nové redakce se stala Kateřina Fifková, hlavním moderátorem Daniel Stach.
3. Česká televize se zahájením podzimní sezony přistoupila k začlenění redakce webu ČT24 a jejich týmů do Redakce zpravodajství. V souvislosti s digitálními projekty vznikne také tvůrčí producentská skupina, která se zaměří na integraci nových médií do jednotlivých činností České televize. Výkonný ředitel Nových médií Pavel Kohout po vzájemné dohodě ukončí

své působení ve funkci na konci září, vedením týmu byla dočasně pověřena stávající ředitelka Marketingu Denisa Kollárová.

4. Česká televize před volbami do zastupitelstev krajů představí 107 zástupců jednotlivých krajských kandidátek. Ve třinácti samostatných debatách se zaměří na specifické problémy regionů. Sérii krajských diskusí završí v předvečer voleb superdebata lídrů politických stran a hnutí.

Při této příležitosti bych vás chtěl informovat o změně Pravidel předvolebního a volebního vysílání, která jsem vydal 1. září. Poté, co Česká televize získala závěrečnou zprávu výzkumu volebního potenciálu, požádal jsem Volební panel, aby posoudil ten článek Pravidel, týkající se pořadu Superdebata, jež Česká televize odvysílá 6. října.

Na základě doporučení panelu jsem rozhodl o změně pravidel Superdebaty, která budou zveřejněna na webu ČT po skončení jednání Rady ČT.

Chtěl bych zdůraznit, že pravidla zohledňují na základě judikátu soudů princip odstupňované rovnosti. Zároveň chci odmítnout výhrady, které k původnímu znění Pravidel z 1. září vznesla Česká pirátská strana a Strana zelených, které výsledky výzkumu volebního potenciálu z 5. září nominovaly do osmi, respektive 13 krajských debat. Piráti ve stížnosti mj. uvádějí, že podali návrhy Nejvyššímu správnímu soudu a Ústavnímu soudu, v němž mj. namítali nesprávný postup České televize ve volbách do Poslanecké sněmovny v roce 2013 a ve volbách do EP v roce 2014, avšak neuvádějí, jak to všechno dopadlo. Skutečnost je taková, že:

- 1) Postupem České televize se ve skutečnosti zabýval pouze NSS v souvislosti s volbami do PSP v roce 2013 a neshledal pochybení České televize. Usnesení NSS je veřejně dostupné. Ústavní soud řešil pouze otázku 5% klauzule, což nemá nic společného s Českou televizí.
 - 2) V souvislosti s volbami do Evropského Parlamentu se NSS a Ústavní soud zabývaly pouze otázkou 5% klauzule, což opět nemá nic společného s Českou televizí.
5. Programy České televize Děčko a Čt art oslavily třetí rok vysílání. Dětská stanice za tu dobu odvysílala 3 511 hodin premiérových pořadů a stala se druhou nejúspěšnější dětskou televizí v Evropě. Do své čtvrté podzimní sezony vstupuje s jedenácti původními pořady, pracuje na prvním českém kresleném seriálu pro starší děti i na nových epizodách večerníčku Pat a Mat.

Pevné místo si za uplynulé tři roky našla také kulturní stanice ČT art, která vykazuje nejvyšší diváckou spokojenost. V následující podzimní sezoně nabídne mj. portréty výrazných osobností domácí umělecké scény, záznamy divadelních inscenací vznikajících v českých a moravských regionech pod názvem Rok regionálních divadel nebo studie takových fenoménů, jako jsou revivalové kapely, český pop a amatérský film.

6. Česká televize na podzim uvede osmý ročník taneční soutěže StarDance. Vedle oblíbených tematických večerů se objeví novinka, díl věnovaný scénickému tanci, nebo benefiční vydání StarDance pro Centrum Paraple. Večery plné elegance, noblesy a tance se na obrazovky ČT1 vrátí od 8. října vždy ve 20:00.

7. Česká televize byla hlavním mediálním partnerem Mezinárodního festivalu nového cirkusu a divadla Letní Letná. Třináctý ročník kulturní akce se uskutečnil od 18. srpna do 4. září a jeho součástí byl rovněž Den s Českou televizí, který návštěvníkům nabídl speciální kutilské dílny nebo setkání s pohádkovými postavičkami. Pořady České televize mohli diváci zhlédnout v Letní manéži ČT art.
8. Česká televize byla v uplynulém týdnu hlavním mediálním partnerem festivalu Jičín – město pohádky. Dětské návštěvníky u příležitosti Dne s Českou televizí čekaly například výtvarné dílny nebo workshop Zpráviček.
9. Česká televize se stala hlavním mediálním partnerem mezinárodního hudebního festivalu Dvořákova Praha, jehož 16. ročník se letos koná od 5. do 24. září. V rámci doprovodného programu jsem se v pondělí 5. září zúčastnil panelové diskuse na téma kultura a technologie v 21. století.
10. Česká televize zaznamenala první vážnější komplikace při plnění povinností vyplývajících z nového zákona o registru smluv. Jedním z případů bylo odmítnutí zahraničního partnera uzavřít smlouvu při jejím zveřejnění v registru. Jednalo se o nákup licence k vysílání několika zahraničních dokumentů. Toto odmítnutí nemusí být do budoucna ojedinělé, otázkou dále zůstává přístup významnějších institucí jako BBC nebo Evropská vysílatelská unie (EBU).

Dopad nového zákona lze ilustrovat i na omezených možnostech při koupi vysílacích práv tzv. „na poslední chvíli“, jako tomu bylo při finálovém utkání tenisového US Open, do kterého se probjovala česká tenistka Karolína Plíšková. Zařadit utkání do vysílání se podařilo pouze díky plnění na základě smlouvy před jejím zveřejněním v registru. Podobný postup přitom v budoucnu nebude možný, neboť od 1. července 2017 má být účinnost smluv zcela vázána na jejich uveřejnění. To představuje zásadní komplikaci vzhledem k charakteru úkolů veřejné služby, jež jsou mnohdy nepředvídatelné a v důsledku nemohou být v dostatečném předstihu smluvně zajištěny.

Česká televize se povinnostmi nového zákona řídí od 1. července 2016. Tato činnost se stala náplní práce sedmi zaměstnanců. Nová právní úprava navíc znamená nárůst agendy pro všechny osoby zúčastněné na dojednávání, přípravě a uzavírání smluv, jichž bylo ke dni 12. září zveřejněno celkem 279. Ze zatím získaných zkušeností vyplývá, že nejzásadnější dopady v podobě odmítnutí spolupráce zejména zahraničními partnery, odhalení sítě obchodních vztahů konkurenci České televize a nemožnosti poskytovat veřejnou službu v nepředvídatelných situacích budou mít ve střednědobém a dlouhodobém horizontu výrazně negativní vliv na schopnost České televize plnit své poslání.

5) Materiály z Dozorčí komise

Usnesení č. 170/15/16: Rada **bere na vědomí** zápis z 8. jednání Dozorčí komise RČT ze dne 23. 8. 2016 včetně informace o vyžádaných materiálech. (Příloha č. 1 tohoto zápisu)
(13:0:0) *Návrh byl přijat. J. Kratochvíl mimo místnost.*

Usnesení č. 171/15/16: Rada **uděluje** (po projednání v dozorčí komisi – usnesení č. DK 42/09/16) **souhlas** s uzavřením dodatku č. 1, evidovaného pod č. 1078999/841, 768-1-D1-00,

smlouvy o pronájmu části společných prostor budov a vypořádání elektronicky prováděných úhrad za služby nájemce č. 1050134/841, 768-1-D0-00, uzavřené s **CAFÉ & NETPOINT** a.s., IČO 27876705, jehož předmětem je prodloužení doby nájmu. (Usnesení DK je přílohou č. 2 tohoto zápisu)

(13:0:0) Návrh byl přijat. J. Kratochvíl mimo místnost.

Usnesení č. 172/15/16: Rada České televize **schvaluje** v souladu s článkem 4 Kontrolního řádu Dozorčí komise Rady České televize, plán kontrolní činnosti DK na období 4. čtvrtletí roku 2016. (Usnesení č. DK 43/09/16 přijaté formou per rollam dne 9. 9. 2016 je přílohou č. 3 zápisu z jednání RČT)

(13:0:0) Návrh byl přijat. J. Kratochvíl mimo místnost.

Usnesení č. 173/15/16: Rada **bere na vědomí** usnesení č. DK 44/09/16 přijaté formou per rollam dne 9. 9. 2016 týkající se základní informace o stavu investičních projektů za období 1. pololetí 2016. (Usnesení č. DK 44/09/16 přijaté formou per rollam dne 9. 9. 2016 je přílohou č. 4 zápisu z jednání RČT)

(13:0:0) Návrh byl přijat. J. Kratochvíl mimo místnost.

6) Zpráva o stavu a rozvoji technologií a postupu digitalizace včetně zprávy o činnosti, nákladech a výnosech vynaložených na provoz a rozvoj APF a jeho digitalizaci

Usnesení č. 174/15/16: Rada **bere na vědomí** materiál „Zpráva o stavu a rozvoji technologií a postupu digitalizace včetně zprávy o činnosti, nákladech a výnosech vynaložených na provoz a rozvoj APF a jeho digitalizaci“ a žádá generálního ředitele, aby předložil materiál za rok 2016 v termínu do 30. června 2017.

(14:0:0) Návrh byl přijat jednomyslně.

pozn. Materiál bude umístěn na stránkách Rady ČT v rubrice „Materiály projednané Radou“.

7) Dlouhodobé plány programového, technického, personálního a ekonomického rozvoje České televize na léta 2017–2021

Usnesení č. 175/15/16: Rada po projednání a vypořádání připomínek **schvaluje** „Dlouhodobé plány programového, technického, personálního a ekonomického rozvoje České televize na léta 2017 – 2021“.

(14:0:0) Návrh byl přijat jednomyslně.

pozn. Materiál bude umístěn na stránkách Rady ČT v rubrice „Materiály projednané Radou“.

8) Stížnosti a podněty

Usnesení č. 176/15/16: Rada **bere na vědomí** informace předsedy Rady ČT J. Bednáře o stavu řešení stížností a podnětů k dnešnímu dni (Příloha č. 5 tohoto zápisu).

(14:0:0) Návrh byl přijat jednomyslně.

9) Různé

a) Předseda Rady ČT Ing. J. Bednář informoval členy rady, že se dne 22. 9. 2016 koná od 10:00 hod. schůze Volebního výboru PSP ČR, kde se bude projednávat Výroční zpráva o hospodaření České televize v roce 2015.

b) Program 16. jednání Rady ČT v roce 2016, které se uskuteční ve středu dne 12. 10. 2016 od 13:00 hodin, bude upřesněn v pozvánce.

10) Závěr

Ing. Jan Bednář
předseda Rady ČT

Přílohy:

- 1) Příloha č. 1: Zápis z 8. jednání Dozorčí komise RČT ze dne 23. 8. 2016
- 2) Příloha č. 2: Usnesení DK č. 42/09/16 – dodatek CAFÉ & NETPOINT - per rollam ze dne 9. 9. 2016
- 3) Příloha č. 3: Usnesení DK č. 43/09/16 – plán kontrolní činnosti DK - per rollam ze dne 9. 9. 2016
- 4) Příloha č. 4: Usnesení DK č. 44/08/16 – stav investičních projektů - per rollam ze dne 9. 9. 2016
- 5) Příloha č. 5: Přehled stížností a podnětů

Ověřovatelé zápisu:

Příloha č. 1 k zápisu z jednání RČT

Zápis z 8. jednání Dozorčí komise Rady České televize ze dne 23. 8. 2016

Přítomni: J. Staněk, S. Macášková, J. Maceška, J. Malina, J. Stránský
Omluveni:

Hosté:
Sekretariát Rady ČT: H. Zavadilová, P. Dvořáková
Předsedající: J. Staněk

Program jednání:

1. Zahájení
2. Hlasování per rollam
3. Informace z jednání Rady ČT
4. Dokumentace k uzavřeným výběrovým řízením
5. Různé

Ad 2) Usnesení přijatá formou hlasování per rollam

ze dne 10. 8. 2016

Usnesení č. DK 38/08/16

DK obdržela dokumentaci k veřejné zakázce „**Rekonstrukce maskéren**“.

Předmětem zakázky malého rozsahu byly stavební práce spočívající v rekonstrukci maskéren 1S04, 1S06 a 1S07, v 1.suterénu objektu 503, v sektoru E v objektu ČT, Kavčí Hory, 140 70 Praha 4.

Předpokládaná cena celkem 900 000,- Kč bez DPH byla stanovena na základě odborného odhadu zadatelského útvaru. Výzva k podání nabídky byla zaslána třem subjektům.

ČT obdržela nabídky od tří uchazečů, z těchto byl jeden vyloučen na základě nedoložení požadovaných dokumentů ve stanovené lhůtě.

Tříčlenná hodnotící komise vybrala dle hodnotícího kritéria, kterým byla nabídková cena s váhou 80% a doba plnění s váhou 20% firmu JN Interier ČR, s.r.o., Uzbecká 1463/1, 101 00 Praha 10 s nabídkovou cenou 899 784,- Kč bez DPH a dobou plnění 25 dnů.

Po prostudování zadávací dokumentace DK konstatuje, že předložené nabídky splňovaly veškeré požadavky výzvy k podání nabídky, a že podmínky veřejné zakázky dané zákonem č.137/2006Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů, nebyly porušeny.

(5:0:0)

Projednáno na 14. jednání Rady ČT dne 17. 8. 2016

Usnesení č. DK 39/08/16

Dozorčí komise obdržela materiály k jednacím řízení bez uveřejnění (JŘBU) na **nákup kamery SONY SRW 9000**.

Datum vyhlášení byl 1. 10. 2014 a lhůta pro podání nabídek 7. 10. 2014. Předpokládaná hodnota veřejné zakázky byla stanovena na základě nabídky společnosti, která kameru dodávala. Firma ACE a.s. nabídla ke koupi použitou kameru SONY SRW 9000PL, která byla zakoupená jako nová v roce 2010 a měla relativně nízký počet provozních hodin (System 660, Drum 25, Tape 86, Threading 694) za cenu 250.000,- Kč. Dle „Prohlášení o splnění podmínek užití jednacím řízení bez uveřejnění“ ze dne 18. 9. 2014 obvyklá tržní cena nabízeného zboží činí cca 600.000,- Kč.

Dozorčí komise konstatuje, že při tomto JŘBU bylo postupováno v souladu se Zákonem 137/2006 a s RGŘ 77/2013.

Zdůvodnění:

Realizaci JŘBU ve výše uvedeném případě připouští § 23 odst. 5. písm. e) zákona o veřejných zakázkách, dle kterého je možné v případě nákupu zboží za podstatně nižší cenu než je cena tržní, oslovit přímo v JŘBU subjekt, který takovéto zboží nabízí.

Zákon nedefinuje co je to podstatně nižší cena. Nicméně z výše uvedeného plyne, že tato podmínka byla jednoznačně splněná, neboť obvyklá tržní cena takového zboží činí cca 600 000,- Kč a nabízená cena byla 250 000,- Kč. Jednalo se tedy o cenu nižší cca 58 procent ve srovnání se standardní tržní cenou.

(5:0:0)

Projednáno na 14. jednání Rady ČT dne 17. 8. 2016

Usnesení č. DK 40/08/16

Dozorčí komise obdržela materiály k **veřejné zakázce** zadané v jednacím řízení bez uveřejnění (JŘBU) dle § 23, odst. 5, písm. b zákona **na dodatečné dodávky k obměně SNG vozu**.

Předmětem zakázky byly dodatečné dodávky, jejichž potřeba vznikla během realizace dodávky SNG vozu, a to o položky, které při popisu zadávací specifikace nebylo možné zcela odhadnout. Zadavatel rozhodl dobudovat audio struktury (zástavba zvukového stolu Yamaha) do stávajícího SNG vozu, a tím optimalizovat technologickou infrastrukturu. Předpokládaná cena JŘBU 230.000,- Kč bez DPH byla stanovena na základě předchozí uzavřené smlouvy DMSS:1055870. Hodnotící kritérium nebylo stanoveno, protože se jedná o JŘBU. Zakázka vyhlášena 11. 4. 2014, lhůta pro podání nabídky stanovena na 23. 4. 2014. Oslovena byla firma ELVIA-PRO, spol. s.r.o., U Elektry 203/8, 198 00 Praha 9, která rovněž nabídku podala za cenu 222. 880,- Kč bez DPH. Výběrové řízení posuzovala komise ve složení: Jiří Jíreš, Silvester Čermák, Lenka Kordová, Olga Ulrichová, Dita Šilingerová.

Dozorčí komise konstatuje, že při tomto JŘBU bylo postupováno v souladu se Zákonem 137/2006 a s RGŘ 77/2013.

Zdůvodnění použití JŘBU

Právní důvodem pro použití JŘBU – jsou dodatečné dodávky dle §23 odst. 5, písm. b) zákona o veřejných zakázkách. V uvedeném ustanovení zákon zcela jednoznačně připouští možnost realizace dodatečných dodávek k původnímu plnění, jsou-li pro to dané technické důvody (nerealizace pomocí JŘBU by způsobila nepřiměřené technické obtíže, nebo bychom dostali zboží jiných technických parametrů) a je-li to ve lhůtě 3 let od uzavření původní smlouvy (splněné obě podmínky).

Technickým důvodem byla nutnost provázání této dodávky s původně realizovanou dodávkou obměny SNG vozů (celková vysoutěžená cena cca 8,5 mil. Kč bez DPH) a to v návaznosti na potřebu technické integrace, provázanosti a zachování záruky na dodávku obměnu SNG vozu jako celku. Jednalo se o nutné technologické úpravy, které vyplynuly až z realizace původní zakázky na dodávku obměny SNG vozů a před její realizaci nebyly známé.

Dodatečné dodávky dle tohoto JŘBU představovali pouze necelé 3 procenta hodnoty původní zakázky. Jelikož nabídky dalších uchazečů u původní dodávky byli následně v částkách (9,4 mil. Kč a 9,8 mil. Kč) nemělo by toto JŘBU vliv na pořadí v původní veřejné zakázce.

(5:0:0)

Projednáno na 14. jednání Rady ČT dne 17. 8. 2016

Ad 3) Informace z jednání Rady ČT

Místopředseda DK J. Maceška informoval přítomné o průběhu 14. jednání Rady ČT konaného dne 17. 8. 2016.

Ad 4) Dokumentace k uzavřeným výběrovým řízením

Usnesení č. DK 41/08/16 (příloha č. 1)

DK žádá generálního ředitele cestou Rady ČT o předložení zadávací dokumentace k těmto výběrovým řízením včetně formuláře se souhrnnou informací:

- 140 655 2112 Rekonstrukce místnosti č. P50b a P50c v OZ
- 140 961 8111 Poštovní služby
- 150 376 2111 Modernizace studia RK14 SD/HD
- 150 581 6111 Nákup el. energie na komoditní burze

s termínem do 13. září 2016.

(5:0:0)

Ad 5) Různé

- *Další termíny jednání: 18. 10. 2016, 29. 11. 2016, 6. 12. 2016*
- *DK žádá tajemnici Rady České televize Hanu Zavadilovou o zaslání termínů jednání DK řediteli komunikace a vnějších vztahů panu V. Kolářovi, aby zajistil návštěvy ředitelů jednotlivých úseků ČT na jednáních DK.*

Bc. Jiří Staněk
předseda Dozorčí komise Rady ČT

Příloha č. 1 **k Usnesení č. DK 41/08/16**

Ing. Petr Dvořák, MBA
Generální ředitel ČT

V Praze dne 23. 8. 2016

Věc: Žádost DK na GŘ o poskytnutí materiálů dle Usnesení č. DK 41/08/16

Vážený pane generální řediteli,

na základě Usnesení č. DK 41/08/16 Vás žádáme cestou Rady ČT k předložení kompletní dokumentace včetně formuláře se souhrnnou informací k těmto výběrovým řízením:

- 140 655 2112 Rekonstrukce místnosti č. P50b a P50c v OZ
- 140 961 8111 Poštovní služby
- 150 376 2111 Modernizace studia RK14 SD/HD
- 150 581 6111 Nákup el. energie na komoditní burze

s termínem do 13. září 2016.

S pozdravem

Bc. Jiří Staněk
předseda Dozorčí komise Rady ČT

Příloha č. 2 k zápisu z jednání RČT

Usnesení č. DK 42/09/16

Dozorčí komise obdržela žádost o souhlas s uzavřením dodatku č. 1 smlouvy o pronájmu části společných prostor budov a vypořádání elektronicky prováděných úhrad za služby nájemce č. 1050134/841, 768-1-D0-00.

Česká televize uzavřela dne 18.10.2012 smlouvu o pronájmu části společných prostor budov a vypořádání elektronicky prováděných úhrad za služby nájemce č. 1050134/841, 768-1-D0-00 (dále jako „smlouva o pronájmu“), se společností CAFÉ & NETPOINT a.s., (dále jako „nájemce“), jejímž předmětem je mj. úplatné užívání společných prostor (chodeb) budov v areálu České televize na Kavčích horách (dále jako „předmět nájmu“), a to za účelem umístění a provozování prodejních nápojových a svačinových automatů, jejichž vlastníkem a provozovatelem je nájemce.

Doba nájmu byla ve smlouvě o pronájmu sjednána do 30.9.2016 a dodatek č.1 upravuje prodloužení doby nájmu, a to do 30.9.2020.

Současně je v předloženém návrhu dodatku č. 1 smluvními stranami shodně konstatována i aktuální výše nájemného a paušálních úhrad za služby poskytované s nájmem (tj. vodné, stočné a dodávka elektrické energie), neboť v době od uzavření smlouvy o pronájmu došlo k jejich navýšení z důvodu využití inflační doložky.

Smluvní strany dne 9.10.2014 uzavřely smlouvu o nájmu prostoru sloužícího podnikání, č. 1063719/2841, 768-2-D0-00, jejímž předmětem je nájem místnosti v budově České televize čp. 1669. Navrhovaným prodloužením doby nájmu smlouvy o pronájmu tak dojde i ke shodnému prodloužení této druhé smlouvy o nájmu prostoru.

S ohledem na dosud sjednanou dobu nájmu (tj. do 30.9.2016) je navrhována účinnost dodatku č.1 počínaje 1.10.2016 tak, aby došlo k plynulému pokračování v nájemním vztahu.

Předložený návrh dodatku č. 1, v němž je zapracována výše uvedená dohoda smluvních stran, je interně evidován pod č. 1078999/841, 768-1-D1-00, a je řádně garantován / schválen v interním systému elektronického oběhu smluv České televize.

S ohledem na výše uvedené dozorčí komise doporučuje, aby Rada České televize ve smyslu ustanovené § 9 odst. 8 zákona č. 483/1991 Sb., o České televizi, ve znění pozdějších předpisů, udělila souhlas s uzavřením dodatku č. 1, evidovaného pod č. 1078999/841, 768-1-D1-00, smlouvy o pronájmu části společných prostor budov a vypořádání elektronicky prováděných úhrad za služby nájemce č. 1050134/841, 768-1-D0-00, uzavřené s CAFÉ & NETPOINT a.s., IČO 27876705, jehož předmětem je prodloužení doby nájmu.

(5:0:0)

Příloha č. 3 k zápisu z jednání RČT

Usnesení č. DK 43/09/16

V souladu s článkem 4 Kontrolního řádu dozorčí komise Rady České televize dozorčí komise předkládá ke schválení plán kontrolní činnosti na období 4. čtvrtletí roku 2016.

(5:0:0)

Příloha k usnesení č. DK 43/09/16

PLÁN KONTROLNÍ ČINNOSTI DOZORČÍ KOMISE NA 4. ČTVRTLETÍ 2016

Ve 4. čtvrtletí 2016 plánuje Dozorčí komise Rady České televize následující činnost a kontroly:

1. Ověření průběhu a výsledků vybraných výběrových řízení
2. Kontroly a ověření v návaznosti na rozhodnutí Rady ČT
3. Sestavení plánu kontrol a zprávy o činnosti DK
4. Průběžná kontrola čerpání položek investičního plánu
5. Vyhodnocení části televizní výroby z pohledu dodržení plánovaných nákladů

Příloha č. 4 k zápisu z jednání RČT

Usnesení č. DK 44/09/16

Dozorčí komise předkládá na základě úkolu Rady ČT základní informaci o stavu investičních projektů za období 1. pololetí 2016.

Investice v hodnotě 214 mil. Kč, což představuje 54% z finančního objemu plánu běžných investic, jsou k 30. 6. 2016 ve stavu, kdy plnění probíhá, nebo již proběhlo. Procento uskutečněných a probíhajících plnění za 1. pololetí roku 2016 je vyšší, než za stejné období roku 2015. Největší realizovanou investicí ve sledovaném období bylo dokončování výstavby nové budovy pro Televizní studio Brno. Realizace zakázky na dodávku serverové technologie pro výrobu zpravodajství a sportu postupuje podle odsouhlaseného harmonogramu.

Dozorčí komise konstatuje, že stav rozpracovanosti jednotlivých investic je v souladu s požadavky na realizaci, u žádné investice nedochází k výraznému zpoždění v porovnání s plánem.

V příloze usnesení jsou přiloženy stavy rozpracovanosti běžných investic investičního plánu na rok 2016 podle druhu a finančního objemu uskutečněných investičních akcí k 30. 6. 2016.

(5:0:0)

Průběžná informace o stavu schválených investičních projektů za 1. pololetí 2016

Základní informace o stavu investičních projektů k 30. 6. 2016

- Stav rozpracovanosti jednotlivých investic je v souladu s požadavky na realizaci a u žádné investice nedochází k výraznému zpoždění v porovnání s plánem.
- Investice v hodnotě 214 mil Kč, což představuje 54% z finančního objemu plánu běžných investic, jsou k 30. 6. 2016 ve stavu, kdy plnění probíhá nebo již proběhlo. Procento uskutečněných a probíhajících plnění za 1. pololetí roku 2016 je vyšší než za stejné období roku 2015.
- Největší realizovanou investicí v 1. pololetí bylo dokončování výstavby nové budovy pro Televizní studio Brno. Dozorčí komise je pravidelně informována o postupu prací.
- Realizace zakázky na dodávku serverové technologie pro výrobu zpravodajství a sportu postupuje podle odsouhlaseného harmonogramu.

Uskutečněná plnění za 1. pololetí 2016

Tabulka č. 1 uvádí finanční objem uskutečněných investičních akcí k 30. 6. 2016 a zároveň plnění investic, u kterých realizace probíhá nebo je již smluvně uzavřena, v porovnání s celkovým investičním plánem na rok 2016. Z celkových běžných investic roku 2016 bylo plnění již uskutečněno nebo právě probíhá u zakázek v hodnotě v objemu 214 mil. Kč, což představuje 54% finančního objemu plánovaných investic.

Tabulka č. 1 – stav plnění běžných investic k 30. 6. 2016

Ukazatel (v tis. Kč)	Investiční plán pro rok 2016 (včetně převodu)	Uskutečněná plnění	Probíhající plnění
televizní technika a technologie	216 320	63 179	72 091
informační technologie a spoje	93 114	23 486	12 544
digitální archiv	6 276	4 332	904
správa areálu	74 533	22 781	9 875
vozový park	1 049		
ostatní	6 575	3 666	931
INVESTICE BĚŽNÉ	397 867	117 444	96 346

Tabulka č. 2 ukazuje finanční objem uskutečněných mimořádných investičních akcí k 30. 6. 2016, ve kterých je zahrnuta výstavba nové budovy pro TS Brno společně s pořízením nové technologie, serverová technologie DNPS a rekonstrukce infrastruktury areálu České televize v Praze.

Tabulka č. 2 – stav plnění mimořádných investic k 30. 6. 2016

Ukazatel (v tis. Kč)	Investiční plán pro rok 2016 (včetně převodů)	Uskutečněná plnění	Probíhající plnění
Nová budova a technologie v TSB	159 793	110 981	33 752
serverová technologie DNPS	66 940	20 265	44 994
rekonstrukce infrastruktury areálu	90 650	22 013	19 219
INVESTICE MIMOŘÁDNÉ	317 383	153 259	97 965

Stav rozpracovanosti investičního plánu

Tabulka č. 3 ukazuje stavy rozpracovanosti běžných investic investičního plánu na rok 2016 podle druhu, bez investiční akce výstavba nového studia v TS Brno, serverová technologie DNPS a rekonstrukce infrastruktury areálu.

K 30. 6. 2016 bylo 62% finančního objemu investic ve stavu, kdy již byly uskutečněny nebo byly v některé z fází jejich zpracování. U 21% z celkového finančního objemu investičních akcí probíhá veřejná zakázka a u 3% probíhá tvorba zadávací dokumentace. Zbývajících 14% z finančního objemu investic plánovaných na rok 2016 je ve stavu nerozpracováno.

Tabulka č. 3 - Stav rozpracovanosti investičního plánu k 30. 6. 2016 – běžné investice (v % z plánovaného objemu peněžních prostředků)

Ukazatel (v tis. Kč)	Nerozpracováno	Probíhá tvorba zadávací dokumentace	Probíhá veřejná zakázka	Probíhá plnění	Investice uskutečněna
televizní technika	12%	2%	19%	40%	28%
informační technologie	13%	6%	26%	40%	15%
digitální archiv	16%	-	-	29%	55%
správa areálu	21%	3%	22%	31%	23%
vozový park	-	-	100%	-	-
ostatní	9%	3%	-	58%	30%
INVESTICE BĚŽNÉ	14%	3%	21%	38%	24%

Příloha č. 5 k zápisu z jednání RČT

Stav řešení stížností a podnětů - jednání Rady ČT dne 14. 9. 2016

Stížnosti došlé na Radu ČT					
č.j.	Datum doručení	Odesílatel	Charakteristika	Datum odeslání odpovědi	Způsob vyřízení
E1/16	5. 1. 2016	P. Braniš	Kritika prezidenta republiky ve vysílání ČT	3. 2. 2016	Odpověď RČT
E3/16	5. 4. 2016 18. 4. 2016	L. Matyáš	námět-Toulavá kamera, reakce na odpověď RČT	13. 4. 2016	Odpověď RČT
4/16	15. 1. 2016	Votoček (MČP1)	Stížnost na pořad Kmeny a Nabručení, díl Graffiti a S barvou v ruce	30. 3. 2016	Odpověď RČT
E4/16	11. 1. 2016	M. Kohoutek	názor na produkci ČT	předáno J. M. Kašparů odpověď 2. 3. 2016	
E5/16	11. 1. 2016	M. Dieneltová	stížnost na velké množství kriminálních pořadů v ČT	3. 2. 2016	Odpověď RČT
5/16	21. 1. 2016	RRTV	dotaz na spolupráci ČT a HateFree Culture	3. 2. 2016	Odpověď RČT
6/16, 6a/16 6b/16 6c/16 6d/16 6e/16	22. 1. 2016 1. 3. 2016 8. 4. 2016 1. 7. 2016 11. 7. 2016 3. 8. 2016	V. Hendrych	stížnost na vysílání 17. kongresu ODS, nedostatečný prostor KSČM ve vysílání ČT, stížnost na předsedu Rady ČT na nenaplňování povinností vyplývajících z platných Pravidel pro vyřizování podnětů a stížností, ostrakizace KSČM, volební preference KSČM, stížnost na pořad Příběhy pod mořskou hladinou		
E6/16 E6a/16 E6b/16 E6c/16	11. 1. 2016 15. 4. 2016 16. 5. 2016 30. 5. 2016	J. Černý	Stížnost - zveřejnění utajovaných informací v OVM, Stížnost na vyřazení nevyřizené stížnosti z evidence, dotaz na průběh vyřizování stížnosti	8. 6. 2016	Odpověď RČT
E8/16	12. 1. 2016	R. Němec	stížnost na používání "headlines" ve vysílání ČT	3. 2. 2016	Odpověď RČT
E9/16	20. 1. 2016	R. Laštovička	Podnět k optimalizaci titulků na kanálu ČT24 za účelem lepší čitelnosti pro zrakově handicapované	3. 2. 2016	Odpověď RČT
9/16	24. 2. 2016	RRTV	Pozvání – Konference v Telči	NA VĚDOMÍ	
E10/16 k 42/15 + e63/15	27. 1. 2016	R. Silber	Stížnost na GŘ - doplnění	NA VĚDOMÍ	
10/16	18. 2. 2016	J. Tyller	Podnět – tlumočení cizojazyčných vstupů ve vysílání, opakování stejných zpráv několikrát za den	2. 3. 2016	Odpověď RČT

E11/16	28. 1. 2016	Schiebertová (Wratislavský palác)	Stížnost na neoprávněné vniknutí pracovníků ČT do kanceláří	NA VĚDOMÍ	
11/16	26. 2. 2016 31. 3. 2016 7. 4. 2016 8. 4. 2016-2x 13. 7. 2016 – 131 emailů	D. Dvořák (Cannabis is The Cure)	zrušení cenzury o konopí v ČT	27. 4. 2016	Odpověď RČT
E12, E12a, E12b/16, E12c/16 E12d/16	29. 2. 2016 5. 3. 2016 8. 3. 2016 18. 3. 2016 12. 8. 2016	M. Adámek	žádost o informaci – pořad 168 hodin, neobjektivita zpravodajství, Události – Gamma nůž, Čapí hnízdo, atd., způsob informování o Rusku	30. 3. 2016	Odpověď RČT
13/16 13a/16	9. 3. 2016 27. 4. 2016	P. Janata	stížnost na trvale svévolné neobjektivní postoje a financování pořadů propagujících pornografickou spodinu v ČT	8. 6. 2016	Odpověď RČT
E13/16	2. 3. 2016	I. Zahradníčková	Stížnost na způsob jakým ČT informovala o demonstraci proti islamizaci, která se konala na Hradčanském náměstí v Praze dne 6.2.2016	27. 4. 2016	Odpověď RČT
E14/16 E14a/16	3. 3. 2016 23. 3. 2016	M. Hoření	Stížnost na pořad Historie.cs-Jan Šverma padouch nebo hrdina, opomenutí komunistů-odbojářů ve vysílání k 15. 3. 1939 (x pochvala za toto vysílání)	E14/16 - 27. 4. 2016 E14a/16 - 11. 5. 2016	Odpověď RČT
E15/16	21. 2. 2016	J. Mítek	zařazení jogy do vysílání ČT	16. 3. 2016	Odpověď RČT
E16/16	23. 2. 2016	J. Stefan	připomínky ke zpravodajství ČT	16. 3. 2016	Odpověď RČT
16/16	14. 3. 2016	J. Svoboda	stížnost na pořad Bedekr a silvestrovské pořady		
E18/16	7. 3. 2016	P. Truhlář	neobjektivní zpravodajství ČT	30. 3. 2016	Odpověď RČT
18/16	22. 3. 2016	O. Kolář (MČ Praha 6)	Stížnost na pořad Reportéři ČT		
E19/16	7. 3. 2016 8. 4. 2016	J. Kalabus	Stížnost na objektivitu vysílání zpravodajství ČT, stížnost na zdlouhavé vyřizování stížnosti	13. 4. 2016	Odpověď RČT
19/16	30. 3. 2016	J. Šinágl	stížnost na údajné porušení Etického Kodexu ČT moderátorkou Písařovicovou	vyřízeno	
20/16 20a/16	29. 3. 2016 28. 4. 2016 25. 8. 2016	I. Střelec, RRTV B. Kubinová	stížnost na reportáž Rozvod rozvědčíka		
E20/16	15. 3. 2016 21. 3. 2016 1. 4. 2016 4. 4. 2016 12. 4. 2016 18. 4. 2016 27. 4. 2016 11. 5. 2016 12. 5. 2016 17. 8. 2016 18. 8. 2016 2. 9. 2016	NE ZÁKLADNÁM	Stížnost na generálního ředitele ČT - cenzura ve zpravodajství ČT, urgence odpovědi, neobjektivní zpravodajství, nesouhlas s odpovědí na stížnost, stížnost na moderátorku paní Krmelovou, průjezd amerického konvoje, demonstrace proti ČT, obyčejný fašismus „České" televize, stížnost	30. 3. 2016	Odpověď RČT

	8.9.2016		na zpravodajství, stížnost na manipulativní charakter vysílaných zpráv ČT, stížnost na Interview 24		
E21/16 E21a/16	12. 2. 2016 21. 3. 2016	R. Kubička	Stížnost na pořad Horizont ČT24	30. 3. 2016	Odpověď RČT
21/16	20. 4. 2016	J. Němec	věkové složení redakce zpravodajství-nespokojenost s odpovědí ČT	předáno adresátovi 8. 6. 2016	Odpověď RČT
E22/16	14. 3. 2016	A. Stříž	nevyváženost politických stran ve vysílání zpravodajství	27. 4. 2016	Odpověď RČT
22/16	26. 4. 2016	P. Pražský (ČAPPO)	zpětné zařazení pořadu Ekonomika ČT24 do vysílání ČT	11. 5. 2016	Odpověď RČT
23/16	26. 4. 2016	C. Lacina(FOKUS)	žádost o zařazení pravidelného pořadu na téma duševního zdraví do vysílání ČT	11. 5. 2016	Odpověď RČT
24/16 24a/16	27. 4. 2016 5. 5. 2016 28. 6. 2016	P. Pražák	500str. stížnost na zpravodajství ČT nesouhlas s odpovědí RČT	22. 6. 2016	Odpověď RČT
E25/16	11. 3. 2016	B. Kopoldová	Stížnost na pořad Historie.cs	27. 4. 2016	Odpověď RČT
25/16 +flash disk	13. 5. 2016	P. Rychtera	zamlčení rozsahu protestů v Praze 17. 11. 2015	8. 6. 2016	Odpověď RČT
26/16	10. 5. 2016	M. Ševčík	Stížnost na pořad Události, komentáře ze dne 4. 4. 2016		
E26/16	25. 3. 2016	J. Petráň	problematika kauzy Čapí hnízdo	27. 4. 2016	Odpověď RČT
27/16	11. 5. 2016	V. Dukát	Nesouhlas s odvysíláním příspěvku „Jiné světy – Česká fotka“		
E27/16	21. 4. 2016	A. Janoušek	stížnost na generálního ředitele – odvolání se na článek P. Žantovského		
E28/16 E28a/16	19. 4. 2016 22. 4. 2016	V. Jeřábek	dehonestace prezidenta Zemana	25. 5. 2016	Odpověď RČT
28/16	24. 5. 2016	RRTV	Analýza regionálního vysílání ČT	na vědomí	
E29/16	26. 4. 2016 19. 6. 2016	J. Benda	chování zpravodajů ČT, vysílání OVM z televizní věže, nesouhlas s odpovědí RČT	8. 6. 2016	Odpověď RČT
E30/16	23. 5. 2016	Z. Milata	podnět – pořad Horizont ČT24	podnět	
E31/16	27. 5. 2016	J. Seidler	Stížnost na reportáž v pořadu Události v regionech a postup redaktora Václava Svobody	17. 8. 2016	Odpověď RČT
E32/16	1. 5. 2016	R. Kotála	Stížnost na neznámé zaměstnance ČT	8. 6. 2016	Odpověď RČT
E33/16	30. 5. 2016	D. Ostranska	nedostatečné informování o konfliktu na Východní Ukrajině, nevyváženost zpráv	14. 9. 2016	Odpověď RČT

33/16	16. 6. 2016	H. Bečánová	Stížnost na GR - použití názvu Sudety v pořadu Všechnopárty	13. 7. 2016	Částečná odpověď	
34/16	20. 6. 2016	J. Janota (Českomoravská myslivecká jednota)	Stížnost na pořad Nedej se - reportáž Čeho je moc, toho je příliš			
34a/16	13. 7. 2016	D. Pitek	reakce na stížnost ČMMJ - pořad Nedej se - reportáž Čeho je moc, toho je příliš			
E34/16	21. 6. 2016	B. Vantuch	podnět-informační lišta ČT24	13. 7. 2016	Odpověď RČT	
E35/16	10. 5. 2016	T. Krejčí	Žádost o slyšení, situace s koprodukční smlouvou	8. 6. 2016	Odpověď RČT	
E36/16	5. 8. 2016	P. Mottl	Objektiv – stížnost na vysílání ve slovenštině	17. 8. 2016	Odpověď RČT	
E37/16	12. 5. 2016	Vackovi	propaganda v seriálu o Karlu IV.- dehonestace prezidenta	17. 8. 2016	Odpověď RČT	
37/16	7. 9. 2016	Sdružení hasičů Čech, Moravy a Slezska	poděkování – Mistrovství ČR v požárním sportu	na vědomí		
E38/16 E38a/16	16. 8. 2016 18. 8. 2016	A. Schubert M. Kovalová	nevyváženost informací o Národním parku Šumava	14. 9. 2016	Odpověď RČT	
E39/16 E39a/16 E39b/16	21. 8. 2016 24. 8. 2016	P. Zemčík	Stížnost na způsob informování o předpovědi počasí v ČT	14. 9. 2016	Odpověď RČT	
E40/16	12. 9. 2016	I. Bartoš (Česká pirátská strana)	Stížnost na porušení zásad objektivitu a vyváženosti a jednostrannému zvýhodnění politických stran v superdebatě před krajskými volbami			
Stížnosti předané generálnímu řediteli k vyjádření						
č.j.	Datum doručení	Odesílatel	Charakteristika	datum předání	datum přijetí vyjádření	Způsob vyřízení
e62/15	20. 5. 2015	A. Vodvářková (P. Kudela – PSP ČR)	žádost o záznam pořadu Děti na tahu	15. 7. 2015	Přímé vyřízení	Odpověď Rady ČT 15. 7. 2015
63/15	10. 9. 2015	J. Šinágl	stížnost na nezveřejnění informací ve zpravodajství ČT o pietním aktu k uctění bojovníků proti nacismu	21. 10. 2015	16. 11. 2015	Částečná odpověď 21. 10. 2015
66/15 66a/15	21. 9. 2015 11. 11. 2015	AK Vyskočil, Krošlák	stížnost na reportáže Podezřelé stavební praktiky a Ochránce ze dne 27.10.2013, urgency odpovědi	16. 12. 2015	Přímé vyřízení	Odpověď Rady ČT 16. 12. 2015
68/15	7. 10. 2015	M. Štěpánek	Večerníček x Pojďte pane, budeme si hrát – autorská práva	11. 11. 2015	Přímé vyřízení 22. 12. 2015	Odpověď Rady ČT 11. 11. 2015
70/15	12. 10. 2015	AK Poledne, Rotta	stížnost na pořad Reportéři ČT ze dne 7.9.2015-Stíny minulosti Pavla Tykače	11. 11. 2015	Přímé vyřízení 22. 12. 2015	Odpověď Rady ČT 11. 11. 2015
73/15	15. 10. 2015	RRTV - Gavlasová (Berbr)	Stížnost na výroky J. Bosáka	11. 11. 2015	Přímé vyřízení 22. 12. 2015	Odpověď Rady ČT 11. 11. 2015

e74/15	6. 11. 2015	M. Hoření	informování o úmluvě TTIP	16. 12. 2015	15. 1. 2016	Odpověď Rady ČT 3. 2. 2016
75/15	21. 10. 2015	R. Dědic (Value Consulting)	Stížnost na pořad Reportéři ČT, žádost o omluvu	25. 11. 2015	15. 1. 2016	Odpověď Rady ČT 17. 2. 2016
77/15	9. 11. 2015	Česká unie sportu, z.s.	Žádost o koupi pozemků v Podolí ve vlastnictví ČT	25. 11. 2015	Přímé vyřízení	Odpověď Rady ČT 25. 11. 2015
78/15	10. 11. 2015	J. Štoll (MZČR)	Stížnost na pořad Nedej se Plus (Decibely pro zdraví) z 18. 10. 2015	25. 11. 2015	15. 1. 2016	Odpověď Rady ČT 3. 2. 2016
e78/15	21. 11. 2015	V. Vojna	Skrytá reklama v pořadu Auto Moto Revue-AAA Auto Praha	13. 1. 2016	Přímé vyřízení 16. 2. 2016	Odpověď Rady ČT 13. 1. 2016
80/15	18. 11. 2015	Město Kroměříž	Stížnost na pořad Události ze dne 17. 10. 2015 – reportáž Spor o trest pro řidiče	25. 11. 2015	Přímé vyřízení 4. 1. 2015	Odpověď Rady ČT 25. 11. 2015
14/16	10. 3. 2016	Hradec Králové (Z. Fink)	stížnost na pořad 168 hodin-reportáž Lesní muž	16. 3. 2016	11. 4. 2016	Odpověď Rady ČT 25. 5. 2016
15/16 15a/16 15b/16	11. 3. 2016	J. Himl L. Fabianová J. Vašíček	Stížnost na reportérku M. Zajícovou – Černé ovce	27. 4. 2016	Přímé vyřízení 4. 5. 2016	Odpověď Rady ČT 27. 4. 2016
E17/16	4. 3. 2016	J. Klimt	zastaralost pořadů Cestománie, neaktuální informace v díle o Albánii	16. 3. 2016	Podnět	Odpověď Rady ČT 16. 3. 2016
17/16	18. 3. 2016	V. Šavrdová (ZŠ Za Invalidovnou)	Stížnost na reportáž Fyzické tresty ve škole - Události	30. 3. 2016	11. 4. 2016	Odpověď Rady ČT 25. 5. 2016
E23/16	1. 4. 2016	Z. Vrátníček	Stížnost na Otázky Václava Moravce ze dne 26.1.2016	13. 4. 2016	Přímé vyřízení 25. 4. 2016	Odpověď Rady ČT 13. 4. 2016
E24/16	24.3.2016	Z. Vránová	reklama na Clavin	13. 4. 2016	Přímé vyřízení 4. 5. 2016	Odpověď Rady ČT 13. 4. 2016
36/16	19. 8. 2016	RRTV(Krupica)	propagace hazardu ve vysílání ČT	14. 9. 2016		Částečná odpověď 14. 9. 2016